Фізична особа-підприємець Полюхович Дмитро Павлович (ФО-П Полюхович Д.П., код ЄДРПОУ 3498612033, адреса: Україна, 34052, Рівненська обл., Вараський р-н, с. Серники, вул. Мазепи, будинок 1а), повідомляє про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами від діяльності ділянки виготовленя деревного вугілля (адреса: Рівненська обл., Вараський    район, с. Бір, вул. Лісова, ділянка №7).

          Вид діяльності підприємства –виробництво деревного вугілля. 

          Джерелом викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря на підприємстві є труби печей. 

          В процесі виробництва в атмосферне повітря викидаються такі види та обсяги найбільш поширених забруднюючих речовин:

діоксид азоту – 0,708 т/рік;

оксид вуглецю – 0,777 т/рік;

речовини у вигляді суспендованих твердих частинок – 0,807 т/рік;

         За величинами викидів забруднюючих речовин підприємство не підлягає взяттю на державний облік та не підлягають дії Закону України «Про оцінку впливу на довкілля». Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря не роблять суттєвого внеску в рівень забруднення атмосферного повітря.

          За додатковою інформацією звертатися за адресою: 34052, Рівненська обл., Вараський р-н, с. Серники, вул. Мазепи, будинок 1а.
          Зауваження громадських організацій та окремих громадян можуть надсилатися протягом 30 днів з моменту публікації до Рівненської ОДА (м. Рівне, майдан Просвіти,1).

