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Фізична особа-підприємець  Шварц Михайло Давидович ( ФО-П Шварц М.Д.) має намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами для ковбасного цеха.
Реєстраційний  номер за ДРФО  – 3002310030.
Місце проживання фізичної особи-підприємця – 35624, м. Рівненська область, Дубенський р-н, с. Мирогоща Друга, вул. Садова, буд.11; тел.: 097 934 5814; є-mail: misha-shvarc@ukr.net
Місцезнаходження об'єкта (ковбасний цех) – м. Дубно, Рівненська обл., вул. Мирогощанська, 64а.
Мета отримання дозволу на викиди – набуття права експлуатувати об’єкти, з яких надходять в атмосферне повітря забруднюючі речовини або їх суміші.
Відповідно до частин 2 і 3 Статті 3 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» та Постанови КМУ від 13.12.2017 №1010 «Про затвердження критеріїв визначення планованої діяльності, яка не підлягає оцінці впливу на довкілля», ковбасний цех не підлягає оцінці впливу на довкілля.
В ковбасному цеху  виготовляються ковбасні вироби в асортименті. Копчення  ковбасних виробів здійснюється в стаціонарних коптильних камерах. Коптильний дим утворюється при  повільному горінні (тлінні) деревини листяних порід в топках коптильних камер при слабкій подачі повітря.  Для зберігання сировини та готових ковбасних виробів призначені  холодильні камери. Вироблення холоду для холодильних камер здійснюється за допомогою фреонових компресорних установок.
В результаті виробничої  діяльності в атмосферне повітря викидаються такі види та обсяги забруднюючих речовин: оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту) – 0,024 т/рік; оксид вуглецю – 0,182 т/рік; аміак – 0,002 т/рік; сірки діоксид – 0,003 т/рік; неметанові леткі органічні сполуки – 0,135 т/рік; тверді речовини – 0,074т/рік;1,1,1,2-тетрафторетан (хладон) – 0,025 т/рік. Кількість джерел викидів забруднюючих речовин на майданчику – 8. 
За величинами викидів забруднюючих речовин ковбасний цех не підлягає взяттю на державний облік. 
Запропоновані дозволені обсяги викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря не перевищують величин граничнодопустимих викидів відповідно до законодавства. Для неорганізованих джерел викидів   нормативи граничнодопустимих викидів не встановлюються; регулювання викидів здійснюється за певними вимогами. Встановлено умови до технологічного процесу, до обладнання та споруд.
Перевищення встановлених нормативів граничнодопустимих викидів відсутні, тому заходи щодо досягнення нормативів для найбільш поширених і небезпечних забруднюючих речовин не розробляються. Ковбасний цех відноситься до третьої групи об’єктів, тому  заходи, направлені на скорочення викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря, не розробляються.
На об’єкті відсутнє технологічне устаткування, на якому повинні впроваджуватися найкращі доступні технології та методи керування.
Зауваження та пропозиції громадських організацій, окремих громадян можуть надсилатися до   Рівненської обласної держадміністрації (майдан Просвіти,1, м.Рівне, 33028); roda@rv.gov.ua.  Зауваження та пропозиції приймаються до розгляду протягом 30 календарних днів з  моменту публікації повідомлення в газеті.


