Інформація для ознайомлення з нею громадськості
КП "Комунальник" Малолюбашанської сільської ради Рівненського району Рівненської області повідомляє про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин (ЗР) в атмосферне повітря стаціонарним джерелом. 
Місцезнаходження суб’єкту господарювання: 35009,Рівненська обл., Рівненський р-н, с. Мала Любаша, вул. Соборна, буд. 10.
Код ЄДРПОУ:  44730587.
КВЕД: 35.30 Постачання пари, гарячої води та кондиційованого повітря.
Об’єкт КП "Комунальник" Малолюбашанської сільської ради Рівненського району Рівненської області розміщений за адресою: 35009, Рівненська обл., Рівненський р-н, с. Мала Любаша, вул. Центральна, буд. 9.
Об’єкт не потребує проходження процедури з оцінки впливу на довкілля, так як здійснює господарську діяльність, яка не підпадає під сферу застосування ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля».
Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря здійснюються від 1 труби, які відводять забруднюючі речовини від 2 твердопаливних котлів.
У процесі виробничої діяльності в атмосферне повітря викидаються:
оксиди азоту – 0,2807 т/рік, оксид вуглецю – 0,3088 т/рік, речовини у вигляді суспендованих твердих частинок недиференційованих за складом – 0,5938 т/рік, діоксид сірки – 0,0400 т/рік,  парникові гази та НМЛОС – 155,9548 т/рік.
Очікувані потенційні валові викиди ЗР від об’єкта нижче порогових значень, установлених «Інструкцією про порядок взяття на державний облік об'єктів, які справляють або можуть справити шкідливий вплив на здоров'я людей та стан атмосферного повітря», тому даний об’єкт не підлягає взяттю на державний облік. 
Приземні концентрації ЗР в атмосферному повітрі, які створюються викидами на об’єкті, не перевищують допустимого санітарними нормами рівня впливу на атмосферне повітря в зоні розміщення житлової забудови.
Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, щодо скорочення викидів для підприємства не передбачаються, так як викиди не перевищують нормативних значень, пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають діючому законодавству.
Виконання робіт по отриманню дозволу на викиди ЗР в атмосферне повітря здійснює ТОВ «АМАДІ-УКРАЇНА» тел. (050)3756679, (096)3580523.  
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