Інформація для ознайомлення з нею громадськості
Кідрівський ліцей Каноницької сільської ради повідомляє про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин (ЗР) в атмосферне повітря стаціонарним джерелом. 
Місцезнаходження суб’єкту господарювання: 34340, Рівненська область, Вараський район, село Кідри, вулиця Поліська, будинок 1.
Код ЄДРПОУ:  22578811
КВЕД: 85.31 Загальна середня освіта 
Об’єкт Кідрівського ліцею Каноницької сільської ради розміщений за адресою: 34340, Рівненська область, Вараський район, село Кідри, вулиця Поліська, будинок 1.
Об’єкт не потребує проходження процедури з оцінки впливу на довкілля, так як здійснює господарську діяльність, яка не підпадає під сферу застосування ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля».
Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря здійснюються від труби, яка відводить забруднюючі речовини від  2 твердопаливних котлів.
У процесі виробничої діяльності в атмосферне повітря викидаються:
[bookmark: _GoBack]оксиди азоту – 0,738 т/рік, оксид вуглецю – 0,720 т/рік, речовини у вигляді суспендованих твердих частинок недиференційованих за складом – 1,052 т/рік, парникові гази та НМЛОС – 365,906 т/рік.
Очікувані потенційні валові викиди ЗР від об’єкта нижче порогових значень, установлених «Інструкцією про порядок взяття на державний облік об'єктів, які справляють або можуть справити шкідливий вплив на здоров'я людей та стан атмосферного повітря», тому даний об’єкт не підлягає взяттю на державний облік. 
Приземні концентрації ЗР в атмосферному повітрі, які створюються викидами на об’єкті, не перевищують допустимого санітарними нормами рівня впливу на атмосферне повітря в зоні розміщення житлової забудови.
Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, щодо скорочення викидів для підприємства не передбачаються, так як викиди не перевищують нормативних значень, пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають діючому законодавству.
Виконання робіт по отриманню дозволу на викиди ЗР в атмосферне повітря здійснює ТОВ «АМАДІ-УКРАЇНА» тел. (050)3756679, (096)3580523.  
Зауваження громадських організацій та окремих громадян з даного питання приймаються Рівненською ОДА (33028, м. Рівне, майдан Просвіти, 1) упродовж місяця з дати публікації цього повідомлення.
