Інформація для ознайомлення з нею громадськості
МИРОГОЩАНСЬКИЙ ЛІЦЕЙ МИРОГОЩАНСЬКОЇ СІЛЬСЬКОЇ РАДИ ДУБЕНСЬКОГО РАЙОНУ РІВНЕНСЬКОЇ ОБЛАСТІ повідомляє про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин (ЗР) в атмосферне повітря стаціонарним джерелом, що розміщене на території котельні за адресою: 35623, Рівненська обл., Дубенський р-н, с. Мирогоща Перша, вул. Миру, 68.
Місцезнаходження суб’єкту господарювання: 35623, Рівненська обл., Дубенський р-н, с. Мирогоща Перша, вул. Миру, 68.
Код ЄДРПОУ: 24169956.
КВЕД: 85.31 Загальна середня освіта.
[bookmark: _GoBack]Об’єкт не потребує проходження процедури з оцінки впливу на довкілля, так як здійснює господарську діяльність, яка не підпадає під сферу застосування ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля».
Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря здійснюються в результаті спалювання торфобрикету. Джерелом викидів на території котельні є труба від твердопаливних котлів (1 резервний).
У процесі виробничої діяльності в атмосферне повітря викидаються такі види та обсяги забруднюючих речовини: оксиди азоту – 0,3144 т/рік, оксид вуглецю – 0,6257 т/рік, речовини у вигляді суспендованих твердих частинок недиференційованих за складом – 2,4622 т/рік, діоксид сірки – 0,3600 т/рік, парникові гази – 308,3390 т/рік.    
За величинами викидів забруднюючих речовин котельню Мирогощанського ліцею – віднесено до другої групи – об’єкти, які взяті на державний облік та не мають виробництва або технологічного устаткування, на яких повинні впроваджуватися найкращі доступні технології та методи керування. 
Приземні концентрації забруднюючих речовин в атмосферному повітрі, які створюються викидами з об’єкту, не перевищують допустимого санітарними нормами рівня впливу на атмосферне повітря на межі встановленої санітарно-захисної зони та в зоні розміщення житлової забудови. 
Виконання робіт по отриманню дозволу на викиди ЗР в атмосферне повітря здійснює ТОВ «АМАДІ-УКРАЇНА», тел.:(050)3756679, (096)3580523. 
За додатковою інформацією звертатися за адресою:  35623, Рівненська обл., Дубенський р-н, с. Мирогоща Перша, вул. Миру, 68.
Зауваження громадських організацій та окремих громадян з даного питання приймаються Рівненською ОДА (33028, м. Рівне, майдан Просвіти, 1) упродовж місяця з дати публікації цього повідомлення.
