Повідомлення  про наміри
отримати  дозвіл   на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря  
 від   стаціонарних джерел   
Повне та скорочене  найменування об’єкта: Товариство з обмеженою відповідальністю «ЕКО ЄВРОАЛЬЯНС» (ТОВ «ЕКО ЄВРОАЛЬЯНС»).
Ідентифікаційний код суб’єкта господарювання :   43696085
[bookmark: _Hlk150934995]Місце знаходження юридичної особи, контактні дані :   33016, Рівненська обл., м. Рівне, вул.Будівельників, 3-А  , тел: 050 435 91 44, e-mail: 3644425@gmail.com
Вид діяльності згідно КВЕД:  10.92 Виробництво готових кормів для домашніх тварин.
Місце розташування виробничого майданчика: 33016, Рівненська обл., м. Рівне, вул.Будівельників, 3А.
Мета отримання дозволу  на викиди: отримання дозволу для існуючого об’єкта .
Відомості про наявність висновку  з оцінки впливу на довкілля : відповідно до частин 2 і 3 Статті 3 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» та Постанови КМУ від 13.12.2017 №1010 «Про затвердження критеріїв визначення планованої діяльності, яка не підлягає оцінці впливу на довкілля», виробництво ТОВ «ЕКО ЄВРОАЛЬЯНС» не підлягає оцінці впливу на довкілля.
            На виробничому майданчику   здійснює діяльність з переробки неїстівних продуктів тваринного походження для виробництва складових компонентів кормів для домашніх тварин (мукози).  Для виробництва продукції використовується сировина тваринного походження  - кишки яловичі   та кишки свинячі   попередньо оброблені охолоджені або заморожені (звільнені від кишкового вмісту кишківника). Процес виготовлення мукози передбачає: ручне завантаження замороженої сировини у накопичувач дробарки для подрібнення; перекачування подрібненої маси у металеві ємності для розмороження з використанням водяної пари, яка генерується від парового котла (паливо – брикети деревні); зливання розмороженої суміші до металевого вібросита та перекачування просіяної суміші в ємності для випарювання; промивання та просушування; розфасовування у мішки. 
Асиміляція забруднюючих речовин від технологічного обладнання цеху забезпечується  місцевою  та загальнообмінною  механічними  вентиляціями  через систему гідроочистки.  
            Сумарні потенційні обсяги  викидів  забруднюючих речовин  від об’єкту складають: 50,9960876  т/рік, а саме: речовини у вигляді суспендованих твердих частинок (мікрочастинки та волокна) – 0,2793 т/рік, азоту діоксид – 0,0379 т/рік, діазоту оксид – 0,002 т/рік, аміак – 0,00032 т/рік, диметилсульфід – 0,0000094 т/рік, метилмеркаптан – 0,0000006 т/рік, етилмеркаптан – 0,0000062 т/рік, сірководень – 0,0000126 т/рік, вуглецю оксид – 0,096 т/рік, диметиламін – 0,000048 т/рік, пентанол – 0,0000062 т/рік, кислота валеріанова – 0,000062 т/рік, пропаналь – 0,000062 т/рік, ацетон – 0,000048 т/рік, фенол – 0,0000126 т/рік, натрію гідроксид – 0,017 т/рік, метан – 0,0025 т/рік, вуглецю діоксид – 50,5387  т/рік НМЛОС – 0,0221 т/рік.
Підприємство   відноситься до третьої групи об’єктів по складу Документів, у яких обґрунтовуються обсяги викидів, в залежності від ступеня впливу об’єкта на забруднення атмосферного повітря. За величинами викидів забруднюючих речовин підприємство не підлягає взяттю на державний облік. 
На підприємстві відсутнє  технологічного устаткування, на якому  повинні впроваджуватися найкращі доступні технології та методи керування.
Запропоновані дозволені обсяги викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря не перевищують величин граничнодопустимих викидів відповідно до Законодавства.  Для підприємства встановлено умови до викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами ( в т.ч. до техпроцесу, обладнання та споруд, очистки газопилового потоку).
В результаті розрахунків концентрацій забруднюючих речовин, встановлено, що в приземному шарі атмосферного повітря в межах впливу об’єкта, концентрації забруднюючих речовин не перевищують гігієнічних нормативів,  прийняті відповідно до наказу МОЗ України № 52 від 14.01.2020 р. «Про затвердження гігієнічних регламентів допустимого вмісту хімічних і біологічних речовин в атмосферному повітрі населених місць», зареєстрованого в Мін’юсті 10.02.2020 р. за №156/34439. Додаткові заходи щодо зниження викидів не передбачаються.
[bookmark: _Hlk150935151][bookmark: _Hlk150935120][bookmark: _GoBack]            Зауваження та пропозиції громадських організацій, окремих громадян можуть надсилатися до  Рівненської обласної держадміністрації (майдан Просвіти,1, м. Рівне, 33028); e-mail: roda@rv.gov.ua протягом 30 календарних днів з  моменту публікації повідомлення  в ЗМІ.






















