ІНФОРМАЦІЯ

про хід реалізації обласної програми охорони навколишнього природного середовища на 2017-2021 роки у 2021 році

У 2021 році профінансовано та виконувалося 35 заходів програми на загальну суму 26279,5394 тис. грн., за кошти обласного бюджету (обласного при​ро​до​охоронного фонду) 14 заходів на 13868,9819 тис. грн. (14668,9819 тис. грн. з врахуванням субвенції з Березнівського та Здолбунівського міських бюджетів).
Охорона і раціональне використання водних ресурсів

З метою охорони і раціонального використання водних ресурсів проводились роботи на очисних спорудах та каналізаційних мережах області 
А саме, за рахунок коштів обласного природоохоронного фонду: 

· реконструкція очисних споруд продуктивністю 1500 м3/добу в м. Берез​не Рівненської області - прокладено високовольтний кабель, проведено врізку в існуючі мережі до К1, К6, влаштовано комерційний облік електроенергії, виконано випробування ємностей на водопроникність. Розпочато пуско-нала​годжуванні роботи, виконано всі будівельні роботи, крім пуско-налагоджу​вальних робіт; 

·  реконструкція каналізаційного колектора по вул. Будівельників (район ДБК) в м. Рівне - придбано необхідне обладнання та прокладено трубопровід каналізаційного колектору довжиною 163 м діаметром 1000/851 мм від коло​дязя КНС-10 до залізничної колії Рівненського ДБК. Пропускна спроможність колектору 6840 м3/добу. Роботи виконані повністю та забезпечено належне функ​ціо​нування каналізаційного колектору. Попереджена загроза забруднення навко​лиш​нього природного середовища стічними водами та виникнення аварійних ситуацій по вул. Будівельників у м. Рівне;

· реконструкція напірного каналізаційного колектору від КНС по вул. Нова до камери переключення в м. Здолбунів - завершено прокладання поліетиленових труб. Будівельні роботи завершені, триває підготовка до здачі об'єкта в експлуатацію;
· будівництво каналізаційного колектору від Дубровицької центральної лікарні до КНС-2 в м. Дубровиця - завершено роботи по КНС біля міської лікарні, змонтоване насосне обладнання. Залишилося провести пусконалагод​жувальні роботи;
· придбано насосне та технологічне обладнання для заміни такого, що використало свої технічні можливості на комунальних каналізаційних системах РОВКП ВКГ «Рівнеоблводоканал» - придбано 6 одиниць засувок гільйотинних: діаметром 300, 500, 600 мм та стальні фланці в комплекті. В грудні 2021 року засувки діаметром 600 мм (2 шт.) встановлені на ГКНС (вул. Будівельників), засувки діаметром 300 мм (2 шт.) на КНС № 9 (вул. Дворецька), діаметром 500 мм (2 шт.) на КНС № 5 (вул. Новобармацька) в м. Рівне, чим забезпечено надійну роботу каналізаційної системи та упереджено загрозу потенційних аварійних ситуацій;
· реконструкція технічного стану та благоустрою ставка в с. Постійне Рівненського району Рівненської області – отримано експертний звіт за робо​чим проєктом, виданий 16.11.2021 року філією ДП «Укрдержбуд​експертиза» у Волинській області № 646/03-0588/01-21, розпочато земельні роботи з очище​ння дна ставка в с. Постійне площею 1,4 га та закуплено необхідні матеріали;
- виготовлено проектно-кошторисну документацію «Реконструкція каналі​заційних очисних споруд м. Костопіль, Рівненського району, Рівненської області потужністю 5000 м3/добу» - розроблена проектна документація (пояснювальна записка, проведено оцінку впливу на довкілля, робочий проєкт, креслення, проєкт організації будівництва, зведений кошторисний розрахунок вартості об’єкта будівництва на 77797,358 тис. грн.). Залишилося провести експертизу проекту;
- виготовлено проектно-кошторисну документацію «Реконструкція споруди гідровузла та шлюзів греблі Хрінницького водосховища» - розроблено проектну документацію, отримано позитивний висновок експертизи від 27.10.2021 № 210924-2/А, виданий ТОВ «Перша будівельна експертиза». Загальна кошторисна вартість будівництва 12075,74 тис. грн. Потужність об’єкта (пропускна спроможність при нормальному підпірному рівні) 325 м3/с;
- виготовлено проектно-кошторисну документацію «Берегоукріплення та облаштування шлюза-регулятора з метою відновлення і підтримання сприят​ли​вого гідрологічного, санітарного стану річки Стубелка в районі вул. Цен​тра​ль​ної с. Грушвиця Перша Рівненського району Рівненської області – рекон​струкція» - розроблена проектна документація, згідно якої орієнтовна вартість робіт складає 7998,521 тис. грн. Залишилося провести експертизу проекту.

За рахунок коштів місцевих бюджетів, в тому числі коштів місцевих природоохоронних фондів, проводились наступні роботи:

- будівництво каналізаційної мережі по вул. Полярній в м. Здолбунів Рівненської області – розпочато будівельні роботи;
- придбано насосне та технологічне обладнання для заміни такого, що ви​користало свої можливості на каналізаційних системах КП «Вараштепловодо​канал», КП «Добробут» Зарічненської селищної ради, КП «Березневодоканал», КП «Клеванькомунсервіс»; 

· виготовлено проєктно-кошторисну документацію на реконструкцію внутрішньої та зовнішньої мереж каналізації станції біологічної очистки Борівського ліцею Зарічненської селищної ради - вартість робіт з реконструкції згідно розробленої документації – 3888,287 тис. грн., Експертний звіт філії ДП «Укрдержбудекспертиза» у Волинській області № 731/03-0630/01-21 від 10.12.2021 року;

· проведено заходи з підтримання сприятливого гідрологічного режиму та боротьби з шкідливою дією вод на захисних дамбах на р.Случ в с.Залуччя Дубровицької територіальної громади Сарненського району та на р. Стир біля с. Великі Телковичі Володимирецької територіальної громади Вараського району;

· виготовлено проєктно-кошторисну документацію на виконання заходів з відновлення сприятливого гідрологічного режиму та санітарного стану р. Корчик в межах м. Корець;
· виготовлено проєктно-кошторисну документацію на реконструкцію з по​ліп​шення технологічного стану та благоустрою ставка в с. Шпанів Рівненського району; 

· паспортизовано 2 ставки розташованих в с. Злазне по вул. Жовтнева та вул. Соборна Головинської територіальної громади Рівненського району.

Охорона атмосферного повітря

Проведено інвентаризацію джерел забруднення навколишнього природного середовища на території Радивилівської міської ТГ Дубенського району. 
Охорона і раціональне використання земель

Проведено роботи з обстеження ґрунтів земель сільськогосподарського призначення на території Кідрівського старостинського округу Канонницької сільської ради Вараського району.
Екологічно безпечне поводження з відходами виробництва та побутовими відходами

Для екологічно-безпечного поводження з небезпечними відходами про​ведено збирання, перевезення та утилізацію небезпечних хімічних речовин (ртуті металічної) в м. Сарни – роботи проведено за рахунок міського природоохо​ронного фонду.

Для екологічно-безпечного поводження з твердими побутовими відхода​ми у співфінансування державного, обласного, місцевих бюджетів, в т.ч. природоохо​ронних фондів, придбано 4 машини для збору, транспортування та складування твердих побутових відходів, а саме: сміттєвоз із заднім навантаженням СБМ-301/4 на шасі МАЗ – 4371 для КП «Здовбицьке»; сміттєвоз Mercedes Benz Atego з пресувальним пристроєм та підйомним механізмом Schmidt для КП «Вольфарт» Олександрійської сільської ради; сміттєвоз спеціального призначення «Кобальт» KGB-80/10BZ з об’ємом бункера 8 м3 для обслуговування населених пунктів на території Здолбунівської територіальної громади, сміттєвоз спеціального призначення «Кобальт» KGB-80/10BZ з об’ємом бункера 8 м3 для обслуговування населених пунктів на території Зорянської територіальної громади.

Проведено заходи зі збору, перевезення (транспортування), екологічно-безпечного захо​ро​нення твердих побутових відходів на території Зарічненської селищної ради Вараського району, Семи​дубсь​кої сільської ради (с. Семидуби, Збитин, Гірники) та Смизької селищної ради Дубенського району, Березнівської міської ради, Бабинської (с. Горбаків), Бугринської, Головинської (12 населених пунктів), Деражненської (4 населені пункти), Здовбицької (с.Миротин), Зорянської (с.Грабів), Клеванської, Малинсь​кої, Мізоцької сільських рад та Соснівської селищної ради Рівненського району, Дубровицької міської ради та Рокитнівської селищної ради Сарненського району.  
З метою раціонального використання і зберігання твердих побутових відхо​дів за рахунок місцевих природоохоронних фондів проведено оновлення контейнерного господарства, а саме придбано та встановлено 770 контейнерів, в т.ч. для роздільного збору побутового сміття 395 шт. (ПЕТ-пляшка, скло). 
Для зменшення обсягу накопичення побутових відходів на сміттєзвали​щах за кошти місцевих природоохоронних фондів придбано прес для твердих побутових відходів для Немовицької сільської ради та установку для перероблення відходів з подрібнення гілок від розчищення зелених насаджень на території Березнівської міської територіальної громади.
Виготовлено 6 паспортів місць видалення відходів: 5 у Вараському районі для сміттєзвалищ с.Зелениця, Берестівка, Острівці, Довговоля Володимирецької територіальної громади, с.Кідри Каноницької сільської ради; 1 у Рівненському районі для сміттєзвалища Мізоцької селищної ради.

Охорона і раціональне використання біоресурсів, збереження природно-заповідного фонду

З метою належної охорони існуючих об’єктів природно-заповідного фонду та інформування громадськості за кошти Шпанівської сільського природо​охо​ронного фонду придбано 14 інформаційних та охоронних знаків та встановлено на території наступних заповідних об’єктів: ботанічного заказника загально-державного значення «Вишнева гора», геологічної пам’ятки природи місцевого значення «Кар’єр кембрійських глин», гідрологічної пам’ятки природи місцевого значення «Природне джерело» та заповідного урочища (лісового) місцевого значення «Бармаківське», складено електронний документ на дані об’єкти природно-заповідного фонду.

Доступ до інформації та залучення громадськості до прийняття рішень з питань охорони довкілля

Для забезпечення більш широкого доступу громадськості до екологічної ін​формації розроблено Доповідь про стан довкілля за 2021 рік в області та оприлюднено на веб-сайті департаменту екології та природних ресурсів облдержадміністрації. Видано книгу «Довкілля Рівненщини за 2021 рік» накла​дом 250 примірників та розповсюджено серед бібліотек, підприємств, держав​них установ, наукових, природоохоронних та громадських організацій області.

Розроблено проєкт Обласної програми охорони навколишнього природного середовища на 2022-2026 роки та проведено стратегічну екологічну оцінку проєкту документу державного планування, а саме проведено підготовку і обговорення Заяви про визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки «Обласної програми охорони навколишнього природного середовища на 2022-2026 роки», розроблено Звіт про стратегічну оцінку, проведені необхідні оприлюднення документації, зокрема Звіту про стратегічну оцінку, підготовлені відповідні довідки.
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